



-δαστα



μια περιοδική έκδοση της Δομής Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (ΔΑΣΤΑ) του Πανεπιστημίου Πατρών



Αθανάσιος
Φωτιάδης,
Φοιτητής & Φοιτητής,

Ο ήρωας των πανεπιστημιακών σπουδών σας, πιστεύω δε είναι και θα παραμείνει και ζημιωμένος για τη ζωή κενός από αυτό. Το Πανεπιστήμιο σας είναι το δυνατότερο της ευρωπαϊκής κληρονομιάς στη γη, των αντικειμένων της στήλης που σπουδάζετε, και μέσα από αυτή, τη δυνατότητα της μακροπρόθεσμης επαγγελματικής σταδιοδρομίας. Όμως τι είναι αυτό που κύρια ρυθίζει και για τι οποίοι αφορολόγητοι στη διάρκεια των σπουδών σας. Κύρια είναι μια σειρά θεμάτων της στήλης σας που αποτελούν ας των πρώτων γνωστών προβλήματα με γνώσεις λύσης. Ξεκινώντας, εκπαιδεύετε και σε μια σύνθετη θέματα που αποτελούν γνωστά προβλήματα, για τα οποία η λύση ζητείται ως ύλη. Αλλά δεν είναι πάντα μονοσήμαντα και σύνθετα είναι οι σύνθετοι συνδυασμοί γνώσεων λύσεων. Είναι αλήθεια ότι είναι οι γνώσεις η κλειδιά των προβλημάτων που θα κληθείτε να αντιμετωπίσετε αμέσως στην επαγγελματική σας ζωή. Η Πρακτική Άσκηση και οι ακριβείς φιλοδοξίες και σκοπιμότητες. Στο να φέρει κατά το απόλυτο σύνθετα προβλήματα που είναι μέρος ή αναγκαίο στο απόλυτο στο απόλυτο, με τις γνώσεις που έχετε αποκτήσει στο Πανεπιστήμιο. Είναι είναι η αξιολόγηση και η συνδυασμός των σπουδών των αντικειμένων στην κορυφή της λύσης πραγματικών προβλημάτων. Γι' αυτό και η σύνθεση της Πρακτικής Άσκησης με τη Προγράμματα Σπουδών, τη Διδακματική Έργα και το (Γραφείο Πρακτικής Άσκησης και) με τους Επιστημονικούς Υπευθύνους των Γραφείων, προσεγγίζει έτσι ώστε ο στόχος αυτός να υπηρετήσει σωστά και αποτελεσματικά. Είπαμε το πρόγραμμα αυτό με θέματα ουσιαστικά τους φοιτητές στη μακροπρόθεσμη λύση τους (και για γι' αυτό, να τους δώσει κίνητρο και για παραπάνω σπουδές, έτσι ώστε να μην αρνούνται να δώσουν λύσεις και σε νέα άγνωστα προβλήματα με κενό-ματρίτι.

Ανάγκη Αξιοθρόνης
Καθηγητής
Επιστημονικός Υπευθύνος
Πρακτικής Άσκησης



Οι Δομές Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας του Πανεπιστημίου Πατρών -Δομή Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (ΔΑΣΤΑ) Π.Π.-, «Γραφείο Πρακτικής Άσκησης Φοιτητών Π.Π.-», «Μονάδα Κανονιστικής και Επαγγελματικής Π.Π.-», συστάθηκαν & λειτουργούν στο πλαίσιο του Ε.Π. «Εκπαίδευση & Διά Βίου Μάθηση», με τη συγχρηματοδότηση της

Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και Εθνικών πόρων». Το «Γραφείο Διασύνδεσης Π.Π.-», συστάθηκε κατά τη διάρκεια του Β' ΚΠΣ και συνεχίζει τη λειτουργία του στο πλαίσιο του Ε.Π. «Εκπαίδευση & Διά Βίου Μάθηση», με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και Εθνικών πόρων».

Νέα των Δομών Απασχόλησης του Πανεπιστημίου Πατρών

Δομή Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (ΔΑΣΤΑ) Πανεπιστημίου Πατρών

Οι Δομές Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας του Πανεπιστημίου Πατρών, συμμετέχουν στο «Forum Ανάπτυξης 2011», που πραγματοποιήθηκε στις 19 & 20 Νοεμβρίου 2011, στο Γραφείο ΑΣΤΗΡ. Κατά τη διάρκεια του 2ημέριου, τόσο φοιτητές, όσο και φορείς της αγοράς είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν τις δομές και να έρθουν σε πρώτη επαφή με τις υπηρεσίες που προσφέρουν.



Επιστημονικός
Υπευθύνος ΔΑΣΤΑ Π.Π.
Διεύθυνση: Κτίριο Α' - Διοίκησης, α' όροφος,
Πανεπιστήμιο Πατρών, Ρα. Τ.Κ. 26500
Τηλ. +30 2610 969057, e-mail: dasta@upatras.gr
website: www.carer.upatras.gr
Επιστημονικός Υπευθύνος
Καθ. Ιωάννα Ντασιλά-Ντεμετρίου

διαβάστε ακόμα

- Υπεργράφη η Δομή Άσκησης
- Διαμορφώθηκε η Εθνική Σελίδα Διεύθυνσης Διοίκησης και Αναδιοργάνωσης
- Υπεργράφη η Δομή Άσκησης του Πανεπιστημίου Πατρών
- Υπεργράφη η Δομή Άσκησης του Πανεπιστημίου Πατρών
- Πρακτική άσκηση στο εξωτερικό με τον AIESDC

Γραφείο Πρακτικής Άσκησης Φοιτητών Πανεπιστημίου Πατρών

Σκοπός η πρακτική άσκηση του Τμήματος Μεταπτυχιακών Θετικών Επιστημών & Πληροφορικής. Από το μήνα Οκτώβριο ήδη αποσολώνονται 17 φοιτητές σε επιχειρήσεις της Πάτρας και της Αθήνας και αναμένεται σύντομα! Στοιχεία Επικοινωνίας Γραφείου Πρακτικής Άσκησης Φοιτητών Π.Π.

Τομέας Επικοινωνίας
Γραφείο Πρακτικής Άσκησης Φοιτητών Π.Π.
Δελτίωση

* Κίρια Α - Διοίκηση, α' όρασης
Πανεπιστήμιο Πατρών, Ρα. Τ.Κ. 265 00
Τηλ. +30 2610 996628

* Κίρια Ελένη - Ηλεκτρονικών Μηχανικών
& Τεχνολογίας Υψηλής Γ' όρασης
Πανεπιστήμιο Πατρών, Ρα. Τ.Κ. 265 00
Τηλ. +30 26 10 996891

e-mail: grafprak@upatras.gr
website: www.grafprak.upatras.gr
Επιστημονική Υπεύθυνη
Καθ. Αντώνιος Αλεξανδρίδης

Γραφείο Διασύνδεσης Πανεπιστημίου Πατρών



Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Αναπηρίας, το Γραφείο Διασύνδεσης θα οργανώσει εκδήλωση στις 2 Δεκεμβρίου 2011, στις 11 π.μ. στην αίθουσα τελετών του Πανεπιστημίου Πατρών, Κίρια Α. Τον όραφο με θέμα «ΑμΑ και η έναρξη τους στην Ακαδημαϊκή Κοινότητα».

Το Γραφείο Διασύνδεσης ολοκληρώνει επίσης τη δημιουργία του Οδηγού Μεταπτυχιακών Σπουδών του Πανεπιστημίου Πατρών.

Επιπλέον, τα στέλνει του Γραφείου Διασύνδεσης, **Υ** συμμετέχουν στις οργανωμένες μεταπτυχιακών φοιτητών και διδασκόντων του Π.Π., καθώς και στην υποδοχή των πρωτεύοντων φοιτητών του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης & του Τμήματος Μεταπτυχιακών ΗΥ και Πληροφορικής.

Υ οργανώσει Γενήματα Πατρών Γενναίου & Ακαίου στα Πανεπιστήμιο Πατρών, στο πλαίσιο του επαγγελματικού τους προσανατολισμού

Υ συμμετέχουν ως προληπτικά σε εκδήλωση του Γενικού Λυκείου Βορβολομαρού στις 22/11/2011, όπου ενημερώσαν τους μαθητές για τις Σχολές και το Τμήμα του Π.Π.

Υ οργανώσαν σεμινάρια Jobs Clubs σε φοιτητές και απόφοιτους του Ιδρύματός

Τομέας Επικοινωνίας
Γραφείο Διασύνδεσης Π.Π.
Δελτίωση Κίρια Α - Διοίκησης, Ισότητας,
Πανεπιστήμιο Πατρών, Ρα. Τ.Κ. 265 00
Τηλ. +30 2610 996678-9
e-mail: grafdis@upatras.gr
website: www.cas.upatras.gr
Επιστημονική Υπεύθυνη
Καθ. Σμαρίτση Κρίστη

Μονάδα Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας Πανεπιστημίου Πατρών

Με την έναρξη του καθεμινού εξαμήνου του ακαδημαϊκού έτους 2011 – 2012 ξεκινάει και η διαδικασία του μαθήματος «Επιχειρηματικότητα» στο προπτυχιακό, αλλά και στο μεταπτυχιακό τμήμα του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Πατρών, από τον Αναπληρωτή Καθηγητή Γ. Αναστασόπουλο. Στο καθεμινό εξάμηνο θα ξεκινήσει και η διαδικασία του αντίστοιχου μαθήματος από τον Αναπληρωτή Καθηγητή Ε. Αδαμίδη του Τμήματος Μεταλλουργιών & Αεροναυπημάτων Μεταπτυχιακών του Πανεπιστημίου Πατρών.

Το μάθημα της Επιχειρηματικότητας έχει ως αντικείμενο εξέταση όλο τον κύκλο της επιχειρηματικής διαδικασίας, από τη σύλληψη της επιχειρηματικής ιδέας και την αξιολόγηση της ευκαιρίας, στη δημιουργία του επιχειρηματικού σχεδίου, την εκτέλεση πάρουν και τη διαμόρφωση συμφωνιών, στη στρατηγική διοίκηση και στην απόλυτη του κατάλληλου μοντέλου ανάπτυξης, έως την εξέλιξη από την επιχειρηματική δραστηριότητα. Αντικαταρκτική σκοπός του μαθήματος είναι να κατανοήσουν οι φοιτητές τη διαδικασία της επιχειρηματικότητας, από τη σκοπιά της στρατηγικής διοίκησης και να συνδυάσουν τις γνώσεις που έχουν αποκτήσει σε άλλα συναφή μαθήματα μέσω της εξέλιξης σύγχρονων πρακτικών ζητημάτων.

Τομέας Επικοινωνίας
Μονάδα Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας Π.Π.
Δελτίωση Κίρια Α - Διοίκησης, Ισότητας,
Πανεπιστήμιο Πατρών, Ρα. Τ.Κ. 265 00
Τηλ. +30 2610 996625
e-mail: innovation@upatras.gr
website: www.innovation.upatras.gr
Επιστημονική Υπεύθυνη
Αναπλ. Καθ. Γεώργιος Αναστασόπουλος

Σας ενδιαφέρουν!...



Υπεγράφη η διενέργεια διαγωνισμού της Εθνικής Σχολής Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης

Υπεγράφη από τον Υπουργό Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης η απόφαση διενέργειας ανοικτού διαγωνισμού για 80 υποψήφιας της Εθνικής Σχολής Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης. Οι υποψήφιοι θα εξεταστούν κατά το προκαταρκτικό στάδιο στα μαθήματα «Οργάνωση & Λειτουργία του Κράτους» και «Πολιτική Διοικητική & Δημόσια Οικονομική», ενώ κατά το τελικό στάδιο η εξέταση θα περιλαμβάνει Εξαεμίση στο γλωσσικό πεδίο «Δημόσια Διοίκηση» και σε ένα ακόμη γλωσσικό πεδίο μετά από επιλογή των υποψηφίων από το προ-

τινόμενα με την υπουργική απόφαση. Οι υποψήφιοι, τέλος, θα εξεταστούν και σε μία τρίτη γλώσσα της επιλογής τους, μεταξύ της αγγλικής, γαλλικής, γερμανικής, ισπανικής ή ιταλικής γλώσσας. Οι προημιονείς οπίσθων και διεξαγωγής του διαγωνισμού θα ανακοινωθούν σύντομα.

Οι εισακτέοι του 22ου εισαγωγικού διαγωνισμού έτους 2011 της Εθνικής Σχολής Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης θα καλύψουν ανάγκες της κεντρικής διοίκησης, της αποκεντρωμένης διοίκησης και της τοπικής αυτοδιοίκησης.

1.170 προτάσεις στο πρόγραμμα Νέα Καινοτομική Επιχειρηματικότητα

Μεγάλος αριθμός επενδυτικών προτάσεων υποβλήθηκαν στο πρόγραμμα «Νέα Καινοτομική Επιχειρηματικότητα» του ΕΣΠΑ. Ποσοστό 64% (750 επίμαχη) αφορούν νέο σύστημα και νέο-εμβρύσιες επιχειρήσεις και 36% (420 επίμαχη) αφορούν υφιστάμενες επιχειρήσεις. Ο συνολικός προϋπολογισμός των προτάσεων ανέρχεται σε 192.883.431 ευρώ με συνολική δόμηση δαπάνης που αντιστοιχεί σε 115.730.058 ευρώ και υπερκαλύπτει κατά 4 φορές τον αρχικό προϋπολογισμό του προγράμματος (30 εκ. ευρώ).

Το πρόγραμμα σπατάλη στη δημιουργία και την ανάπτυξη των καινοτόμων επιχειρηματιών, ως μεσολάβη για την παραγωγή αναβάθμιση της χώρας προς αγορά και υπηρεσίες υψηλής προστιθέμενης αξίας, με αποκορύφωση γνώσης, ποιότητας και περιβαλλοντικής ευαισθησίας. Εντέλει, μέσω επικράτησης την άριστη επιχειρησιμότητα από φυσικά πρόσωπα άνω των 18 ετών, που επιδιώκουν να μετατρέψουν με καινοτόμο ιδέα ή/και με κατοχυρωμένη τεχνολογία, η οποία δεν έχει μέχρι τώρα αξιοποιηθεί εμπορικά, σε επιχειρηματική καινοτομία.

Επίσης αναμένεται μακρά και πελά μερική νέες επιχειρήσεις που έχουν κλίση έως και πέντε πλήρεις διακριτικές χρήσεις, οι οποίες επιδιώκουν



την εμπορική αξιοποίηση καινοτόμων ιδεών, με τη δαπάνη νέων προϊόντων και υπηρεσιών, με την επίτευξη διαφοροποίησης των προϊόντων και υπηρεσιών τους, ή/και τη βελτίωση της παραγωγικής διαδικασίας και της διαδικασίας παροχής υπηρεσιών που εφορούν.

Το πλαίσιο αυτό, οι επενδυτικές προτάσεις που υποβλήθηκαν αφορούν ένα ευρύτατο πεδίο οικονομικών δραστηριοτήτων που -κατά το Υπουργείο Ανάπτυξης- απεικονίζουν το εύρος εφαρμογής και την ευελιξία του προγράμματος. Μάλιστα, λόγω του μεγάλου πλήθους των ενδιαφερόμενων επιχειρησίων που υποβλήσαν αίτηση συμμετοχής, το πρόγραμμα αναμένεται να αποβλέπει έναν από τους βασικότερους πυλώνες και τα σημαντικότερα εργαλεία στήριξης της επιχειρηματικότητας στην Ελλάδα, της απογυμνωτικότητας των επιχειρήσεων και κατ'επίκρουση της οικονομίας.

Υποτροφίες του Ιδρύματος Fulbright

Το Ίδρυμα Fulbright ανακοινώνει πρόγραμμα χορήγησης υποτροφιών για σπουδές στις Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής για το ακαδημαϊκό έτος 2012-2013.

Οι υποτροφίες χορηγούνται σε Έλληνες και Αμερικανούς πολίτες φοιτητές εκπαιδευτικού, ερευνητικού, καθηγητικού και καλλιτεχνικού. Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του Ιδρύματος Fulbright: http://www.fulbright.gr/index_en.html.

Αίτηση μπορούν να υποβάλουν ερωσέως φοιτητές αναγνωρισμένων ελληνικών Πανεπιστημίων. Υποτροφίες δίδονται ενός έτους για μεταπτυχιακές σπουδές στις Ηνωμένες Πολιτείες χορηγούνται στους περισσότερο επιτυχημένους κλάδους. Προτεραιότητα δίνεται στους κλάδους των Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών, με έμφαση στις Διεθνείς Σχέσεις, στις Ελληνο-Αμερικανικές Σχέσεις, στις Πολιτικές Επιστήμες, στα Νομικά, στη Βιβλιοθηκονομία, στην Ιστορία της Τέχνης και του Πολιτισμού, στη Νεότερη και Σύγχρονη Ιστορία, στα Παιδαγωγικά, στη Δημόσια Διοίκηση, στις Περιβάλλοντολογικές Σπουδές, στις Θετικές Επιστήμες και την Τεχνολογία, στη Δημοσιογραφία, στα Μέσα Μαζικής Επικοινωνίας και στις Αμερικανικές Σπουδές.

Για έγγραφη και αναλυτική πληροφορία των υποτροφιών Fulbright επικοινωνήστε με τη Σύμβουλο Υποτροφιών στην Αθήνα, Βασιλίσσης Σοφίας 4, τηλ. 210-7261-811, greekeprogram@fulbright.gr ή με τον Εκπαιδευτικό Σύμβουλο στην Θεσσαλονίκη, Βενιζέλου 4, τηλ. 2310-262-906, edathes@fulbright.gr.

- Σημαντικές ημερομηνίες:
 - Έγγραφο Πόλητος 13 Οκτωβρίου 2011 - Πόλητος 19 Ιανουαρίου 2012
 - Ηλεκτρονική Αίτηση έως Πόλητος 9 Φεβρουαρίου 2012



Ημέρα IEEE - Institute of Electrical and Electronic Engineers, Ινστιτούτου Ηλεκτρολόγων και Ηλεκτρονικών Μηχανικών



Το Φεστιβάλ Παράρτημα του IEEE του Πανεπιστημίου Πατρών διεργάνωνται την Τετάρτη 23 Νοεμβρίου 2011, ημέρα στο Συνεδριακό και Πολιτιστικό Κέντρο του Πανεπιστημίου Πατρών με τίτλο «Ημέρα IEEE» - Με αφορμή την «Ημέρα

IEEE» επιδιώχθηκε η γνωριμία των φοιτητών του Πανεπιστημίου Πατρών με το Φεστιβάλ Παράρτημα του IEEE και της δραστηριότητας των μελών του, καθώς και με τις ερευνητικές και αναπτυξιακές πρωτοβουλίες μονάδων που βρίσκονται γύρω από το Πανεπιστήμιό μας.

Υποτροφία από το Εθνικό Ινστιτούτο Ιστορίας της Τέχνης (Institut national d'histoire de l'art: INHA) και το Ίδρυμα Marc de Montalembert



Το Εθνικό Ινστιτούτο Ιστορίας της Τέχνης (Institut national d'histoire de l'art: INHA) και το Ίδρυμα "Marc de Montalembert" χορηγούν μια (1) υποτροφία ύψους 8.000 ευρώ, σε ερευνητική από χώρα της Μεσογείου. Απευθύνεται σε Ερευνητές, οι οποίοι είναι:

- ✓ κάτω των 35 ετών, την ημερομηνία λήξης της υποβολής των υποψηφιοτήτων,
- ✓ διαθέτουν Πανεπιστημιακό πτυχίο,
- ✓ έχουν γεννηθεί ή έχουν υπηκοότητα μας από της χώρας της Μεσογείου,
- ✓ το ερευνητικό τους έργο αφορά την περιοχή της λακωνικής της Μεσογείου.

Πρόκειται για υποτροφία - Βραβείο του Ιδρύματος "Marc de Montalembert" με σκοπό την υποστήριξη της εακλήρωτης ερευνητικής εργασίας που να συμβάλλει στην καλύτερη γνωριμία των λαών και του πολιτισμού της Μεσογείου, διάρκειας 6-9 μηνών.

Το Ίδρυμα "Marc de Montalembert" προσφέρει τη δυνατότητα στους υποψήφιους για διαμονή στην έδρα του στη Ρόδο.

Προσσότερες πληροφορίες στο τηλέφωνο +33 01 47 03 85 81 και στο website: <http://www.inha.fr> και <http://www.fondationmfm.com, der-dir@inha.fr>



Πρακτική άσκηση σε 111 χώρες του δικτύου της AIESEC



Τον προερχόμενο Ιούνιο 76 φοιτητές και πρόσφατοι πτυχιούχοι ελληνικών ΑΕΙ και ΤΕΙ αποφάσισαν να κάνουν την πρακτική τους άσκηση στο εξωτερικό μέσω του Προγράμματος Διεθνούς Πρακτικής Άσκησης της AIESEC. Κατά το πρώτο όμιλο, ομίλους μαζί με τόλμα της εξαιρετικής περιόδου, περισσότεροι από 100 φοιτητές ετοιμάζονται να συμμετάσχουν στο ίδιο πρόγραμμα. Κατά τους συντελεστές του προγράμματος, πρόκειται για μεγάλη συμμετοχή που αποδεικνύει την εξαιρετική ιδέα των νέων ανθρώπων, καθώς τους παρέχεται η ευκαιρία να συνεργάζονται, να δουλεύουν, να συγκοινωνούν και να αναπτύσσουν φιλίες με νέους από όλον τον κόσμο, μέσα σε ένα πολυπολιτισμικό περιβάλλον, αποκτώντας πρακτική εμπειρία που θα τους βοηθήσει στη μετέπειτα καριέρα τους.

Το πρόγραμμα πρακτικής άσκησης περιλαμβάνει το ακόλουθο δώο επιμέρους προγράμματα:

1. Global Internship Programme. Το πρόγραμμα αυτό δίνει τη δυνατότητα στον φοιτητή να εργαστεί σε κάποια από τις 111 χώρες του δικτύου της AIESEC σε management ή technical προγράμματα πρακτικής.
2. Global Community Development Programme. Το πρόγραμμα αυτό δίνει τη δυνατότητα στον φοιτητή να εργαστεί εθελοντικά στο εξωτερικό σε κάποια από τις 111 χώρες του δικτύου της AIESEC, σε Μη Κερδοσκοπικούς Οργανισμούς.



World Magazine

Κυκλοφορεί σε επίλεκτο σημείο (καφετίρες, βιβλιοθήκες, κ.ά.) αλλά και online στη διεύθυνση http://www.iisuu.com/aiesecgreece/docs/myworld_fall_11, το νεανικό περιοδικό «MyWorld- Powered by AIESEC Greece». Η θεματολογία του αφορά -μεταξύ άλλων- τη νεανική επιχειρηματικότητα, την πρακτική άσκηση στο εξωτερικό, τεχνολογικά θέματα και πολλά άλλα.

Επικοινωνία:

- AIESEC Hellas | +30 211 7109047 | info@aiesec.gr | www.aiesec.gr
- Πανεπιστήμιο Πετρών. <https://www.facebook.com/pages/AIESEC-University-of-Petra/202677001039>

Θέλετε να λαμβάνετε το i-δωστο στο e-mail σας;
Στείλτε μας ένα e-mail με τον τίτλο: newsletter ΔΑΣΤΑ στο dasta@upatras.gr.



Ευρωπαϊκό Έθνος
European Member State



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Γερμανίας



ΕΣΠΑ
2007-2013
Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης